Інформація

про виконання Указу Президента від 30.09.2010 № 927/2010 
«Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей і молоді» за І півріччя 2014 року 
в закладах освіти Зачепилівського району
На виконання Указу Президента України  від 30.09.2010  № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», районної Програми «Обдарована молодь Зачепилівщини» на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням XV сесії VI скликання Зачепилівської районної ради від 07.02.2012 р. №183- VI, відділом освіти Зачепилівської районної державної адміністрації в І півріччі 2014 року проведено відповідну роботу. 

Оновлено електронну базу даних переможців районних етапів олімпіад, конкурсів, фестивалів, турнірів, банк даних обдарованих і талановитих учнів за 6 напрямками діяльності. Станом на 01.06.2014 року він  налічує 86  учнів 6-11 класів загальноосвітніх шкіл району. В січні 2014 року спільно з відділом у справах молоді та спорту райдержадміністрації відбулася зустріч голови райдержадміністрації О.В.Подколзіної з обдарованими дітьми, участь в якій взяли 19 школярів – переможців обласного етапу олімпіад, творчих конкурсів та змагань. 
Протягом січня-лютого 2014 року 52 учні – переможці ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали учасниками наступного, обласного етапу. З  учні них 2 учні стали переможцями: Фесенко В., посів ІІ місце з географії,  Гришин С. – ІІІ місце з інформаційних технологій. Обидва  переможці - учні Зачепилівського ліцею. На жаль, невтішні результати маємо з математики, фізики, інформатики, екноміки. Не в повну силу своїх здібностей виступила команда на ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з  української мови та літератури, російської мови та літератури, біології. Через складні погодні умови команда району не взяла участь у обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з історії та екології. 10 учнів - перможців І (районного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, були учасниками ІІ (обласного) етапу. Але жодної пермоги не здобули. Результативність виступу команди району в обласному етапі Всеукраїнстьких учнівських олімпіад та конкурсу-захисту МАН обговорювалася на нараді керівників закладів освіти району, враховувалася під час атестації вчителів шкільними та районною атестаційними комісіями.   
З метою підготовки учнів до олімпіад, конкурсу-захисту МАН планується робота Літньої школи для обдарованих на базі Зачепилівського районного будинку дитячої та юнацької творчості, до роботи в якій залучають вчителі, які мають педагогічні звання, вищу кваліфікаційну категорію.  
Традиційно, з метою виявлення юних обдарувань, проведено районні фестивалі «Таланти третього тисячоліття», «Перлини Зачепилівщини», переможці яких брали участь в обласному відкритому фестивалі дитячої художньої творчості  «Таланти третього тисячоліття». 
В районі працює 1 заклад нового типу – Зачепилівський ліцей Зачепилівської районної ради. У 8-9 класах здійснюється допрофільна підготовка за рахунок викладання факультативів та спецкурсів. Навчання в 10-11 класах здійснюється за фізико-математичним (38 учнів), історичним  (32 учні) профілями. Крім ліцею профільне навчання запроваджено в Руновщинській ЗОШ І-ІІІ ступенів (правовий профіль - 30 учнів) та Чернещинському НВК (технологічний профіль -21 учень). 
Позашкільну  освіту в районі здійснює Зачепилівський районний будинок дитячої та юнацької творчості в 52 гуртках якого навчаються 1100 дітей різного віку. З 2013/2014 навчального року організовано роботу 4 груп дітей дошкільного віку на базі Зачепилівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Ромашка». Гуртки працюють відповідно до навчального плану та програм, затверджених Міністерством освіти і науки України. Пріоритетними напрямками гурткової роботи є туристсько-краєзнавчий та художньо-естетичний напрямки.  Неодноразово гуртківці ставали перможцями та лауреатами обласних конкурсів декоративно-прикладного мистецтва, пошукових експедицій, краєзнавчих конференцій. 
Участь учнівської молоді у різноманітних конкурсах, олімпіадах, фестивалях постійно відстежується і аналізується. Результативність розглядається на нарадах керівників  закладів овіти, засіданнях методичної ради РМК. 
Варіативна частина робочих навчальних планів закладів освіти району була спрямована  на розвиток творчих здібностей учнів. Учні 10-11 класів мали можливість відвідувати факультативи «Школа журналіста», «Технологія виготовлення швейних виробів», «Основи Веб-дизайну», «Основи комп’ютерної графіки», «Атлетична гімнастика» та інші. Учні початкових класів опановували курси за вибором «Логіка», «Сходинки до інформатики».   
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